DEUTSCH

Schloss zum Austausch gegen den Original-Griff.

Inklusive 2 Schliissel.

1. Drehen Sie den Original-Griff gegen den Uhrzeigersinn,
um ihn aus der Klappe zu entfernen.

FRANCAIS

Serrure de remplacement de la poignée d'origine.

Comprend 2 clés.

1. Tournez la poignée d'origine dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre pour la retirer de la porte.

ITALIANO

Serratura di ricambio della maniglia originale.

Include 2 chiavi.

1. Ruotare la maniglia originale in senso antiorario per
rimuoverla dallo sportello.

DEUTSCH

2. Losen Sie die Schraube am Hebel des neuen Schlosses um eine
Umdrehung und drehen Sie die Kappe gegen den Uhrzeigersinn
vom Schloss ab.

FRANCAIS

2. Desserrez d'un tour la vis située au niveau du loquet de |a
nouvelle serrure, puis tournez le cache dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour le retirer de la serrure.

ITALIANO
2. Allentare di un giro la vite sulla leva della nuova serratura
e svitare il tappo dalla serratura in senso antiorario.

ENGLISH
2. Loosen the screw on the lever of the new lock by one turn and
turn the cap anticlockwise to remove it from the lock.

CESKY
2. Povolte Sroub na pacce nového zémku o jednu otdcku
a otocte krytkou zémku proti sméru hodinovych rucicek.

Einbauanleitung Installation instructions
(o Instructions de montage  (es> Ndvod k montazi
b Istruzioni di montaggio Instrukcja montazu
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ENGLISH

Lock for replacing the original handle.

Includes 2 keys.

1. Rotate the original handle anticlockwise to remove it
from the door.

CESKY

Zamek k vyméné za plvodni originalni Gchyt.

Vcetné 2 klicd.

1. K vyjmuti origindIniho Gchytu z dvifek jim otacejte proti
sméru chodu hodinovych rucicek.

POLSKI

Zamek do zamontowania zamiast oryginalnego uchwytu.

Dwa klucze w zestawie.

1. Obrdcic¢ oryginalny uchwyt w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara, aby wyjac go z drzwiczek.

SLOVENSKY

Zamok na vymenu za originalnu dchytku.

Vratane 2 klticov.

1. Origindlnu Gchytku otoCte proti smeru hodinovych ruciciek
a uvolnite ju z dvierok.

MAGYAR

Az eredeti foganty( helyére beszerelhet6 zarszerkezet.

2 kulcs mellékelve.

1. Forgassa el az eredeti fogantydt az dramutatd jarasaval
ellentétes irdnyba az ajtobol torténd eltévolitdshoz.

TURKCE

Orijinal tutamadg degistirmek icin kilit.

2 anahtar dabhil.

1. Kapaktan cikarmak icin orijinal tutamadi saat ibresinin tersi
yoniinde cevirin.

POLSKI

2. Przekreci¢ $rube na ryglu nowego zamka o jeden obrot
i odkreci¢ ostone od zamka w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara.

SLOVENSKY
2. Uvolnite skrutku na packe nového zdmku o jednu otacku a od-
skrutkujte krytku zo zémku proti smeru hodinovych ruciciek.

MAGYAR

2. Lazitsa meq eqy fordulattal az dj zar karjan talalhatd csavart,
és az 6ramutatd jardsaval ellentétes irdnyba csavarja le
a sapkat a zarrol.

TURKCE

2. Yeni kilidin kolundaki vidayi bir tur gevsetin ve kapagi saat
yonliniin tersine gevirerek kilitten ¢ikarin.

sk Navod na montaz
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DEUTSCH

3. Drehen Sie den Schliissel bis zum Anschlag gegen den Uhr-
zeigersinn: Das ist die gedffnete Position. Schieben Sie das
Schloss dann mit dem Hebel voran durch die Offnung in der
Klappe und zwar so ausgerichtet wie abgebildet.

FRANCAIS

3. Tournez la clé dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre
jusqu'a la butée: la serrure est position ouverte. Ensuite, pas-
sez la serrure, loquet en premier, a travers I'ouverture de la
porte, en l'orientant comme représenté sur I'illustration.

ITALIANO

allineata come mostrato.

DEUTSCH

4. Schieben Sie die Kappe {iber den Hebel und drehen Sie die
Kappe im Uhrzeigersinn handfest auf das Schloss. Drehen Sie
dann die Schraube wieder handfest an.

FRANCAIS

4. Enfoncez le cache sur le loquet et vissez le cache a la main
sur la serrure dans le sens inverse des aiquilles d'une montre.

Ensuite, resserrez la vis a la main.

ITALIANO

4. Far scorrere il tappo sulla leva e ruotarlo in senso orario
sulla serratura, stringendolo a mano. Quindi serrare

nuovamente a mano la vite.

3. Ruotare la chiave in senso antiorario fino in fondo: questa &
la posizione aperta. Quindi far scorrere la serratura,
con la levaper prima, attraverso I'apertura nello sportello,

ENGLISH

3. Turn the key anticlockwise as far as it will go: The lock is now
in the open position. Push the lock, lever first, into the opening
in the door so that it is aligned as illustrated here.

CESKY

3. Otocte kliCem proti sméru chodu hodinovych ruicek az
na doraz: To je oteviend poloha zamku. Pak vsurite zamek
otvorem v dvitkach packou napfed v zobrazené pozici.

POLSKI

3. 0broéci¢ kluczyk do oporu w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara: pozycja otwarta. Nastepnie wsungé
zamek - najpierw rygiel - przez otwér w drzwiczkach,
ustawiajac go zgodnie z rysunkiem.

SLOVENSKY

3. Otocte KIUcik proti smeru hodinovych ruciciek aZz na doraz:
Dosiahnete otvorent polohu. Zasurite zamok packou napred
do otvoru na dvierkach tak, ako je vyobrazené.

MAGYAR

3. Forgassa el a kulcsot {itkozésig, az dramutat6 jardsaval ellenté-
tes irdnyba: ez a nyitott helyzet. A karral el6re tolja be a zarat
az ajtd nyildsan keresztiil, az dbrdn lathaté helyzetben.

TURKCE

3. Anahtari dayanak noktasina kadar saat ibresinin tersi yoniinde
cevirin: Bu agik pozisyondur. Ardindan kilidi kol ile kapaktaki
delikten iterek yaklastirin ve gosterildigi gibi hizalayin.

ENGLISH

4. Slide the cap over the lever and turn it clockwise by hand to
secure the cap onto the lock. Then screw the screw back on
hand-tight.

CESKY

4. Pretahnéte krytku pres packu a naSroubujte ji na zamek
silou ruky ve sméru chodu hodinovych rucicek. Poté Sroub
rukou opét utdhnéte.

POLSKI

4. Nasunac ostone na rygiel i przykreci¢ ja do zamka
w kierunku zgodnym z ruchem wskazdéwek zegara.
Nastepnie z powrotem dokreci¢ Srube sita reki.

SLOVENSKY

4. Nasad'te krytku na packu a dotiahnite ju rukou v smere
hodinovych ruciciek pevne na zamok. Potom skrutku opat
rucne utiahnite.

MAGYAR

4. Cslsztassa a sapkat a karra, majd az 6ramutatd jardsaval
megegyezd iranyba forgatva szoritsa ra a zérra. Ezutan
hizza meg ismét kézzel a csavart.

TURKCE
4. Kapag kol tizerinden itin ve kapagi saat ibresi yoniinde kilit
lizerinde el sikiiginda cevirin. Ardindan viday elle tekrar sikin.
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